
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ENGINE" BRP TUNDRA XTREME 600HOETEC
XP-LTS
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ENGINE" BRP TUNDRA XTREME 600HOETEC
XP-LTS
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

A 293750001 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 94MM 1

H 293750008 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 350MM 1

F 293750001 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 94MM 1

E 293750001 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 94MM 1

D 293750001 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 94MM 1

C 293750001 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 94MM 1

B 293750001 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 94MM 1

G 414115200 Срок поставки от 25 дней TIE-RAP 1

1 512060649 Срок поставки от 25 дней INJECTEUR *FUEL
INJECTOR 2

2 420430930 Срок поставки от 25 дней JOINT *GASKET 2

3 420441187 Срок поставки от 25 дней TORX-FLANGE SCREW 4

4 234001410 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.125A 4

5 420924720 Срок поставки от 25 дней HOSE NIPPLE 1

6 420889197 Срок поставки от 25 дней
CARTER
ACCELERA*THROTTLE
BODY

1

7 293650158 Срок поставки от 25 дней BRIDE *CLAMP 2

8 515176858 Срок поставки от 19 дней Стартер (вкл.1-10) 1

9 250000248 Срок поставки от 25 дней SCREW-PAN HD.TORX
BLACK SCOTCH GRIP 2

10 207583544 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 S.GRIP 1

11 250200008 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT DIN.125A
TEFLON-CO 1

12 515176500 Срок поставки от 25 дней RONDELLE *WASHER 1

13 512060478 Срок поставки от 25 дней SUPPORT PTO AR
*SUPPORT PTO RE 1

14 250000248 Срок поставки от 25 дней SCREW-PAN HD.TORX
BLACK SCOTCH GRIP 1

15 234281474 Срок поставки от 25 дней WASHER-SPRING
CONICAL DIN.6796 2

16 207582586 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 S.GRIP 1

17 512060699 Срок поставки от 21 дня Front Support, PTO 1

18 207582586 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 S.GRIP 2

19 234281474 Срок поставки от 25 дней WASHER-SPRING
CONICAL DIN.6796 2

20 512060559 Срок поставки от 25 дней SUPPORT MAG AR
*SUPPORT MAG RE 1

21 207582044 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 S.GR 2

22 234281474 Срок поставки от 25 дней WASHER-SPRING
CONICAL DIN.6796 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

23 512060469 Срок поставки от 25 дней SUPPORT MOTEUR
*ENGINE SUPPORT 1

24 207582586 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 S.GRIP 2

25 234281474 Срок поставки от 25 дней WASHER-SPRING
CONICAL DIN.6796 2

26 512060729 Срок поставки от 25 дней TAMPON ANCRAGE
*RUBBER MOUNT 2

27 512060387 Срок поставки от 25 дней TAMPON ANCRAGE
*RUBBER MOUNT 1

28 512060448 Срок поставки от 25 дней TAMPON ANCRAGE
*RUBBER MOUNT 1

29 207561644 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 S.GR 4

30 233261414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 4

31 207683044 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 3

32 503183200 Срок поставки от 25 дней WASHER-YELLOW 3

33 234281474 Срок поставки от 25 дней WASHER-SPRING
CONICAL DIN.6796 4

34 250000570 Срок поставки от 25 дней HEXAGONAL SCREW M8
DOG POINT 1

35b N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 1

35a 512060627 Срок поставки от 25 дней BUTEE *STOPPER 1

36 512060576 Срок поставки от 25 дней SUPPORT BUTEE
*SUPPORT STOP 1

37 207562544 Срок поставки от 3 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 S.GR 3

38 512060740 Срок поставки от 25 дней BOYAU FORME *HOSE-
FORMED 1

39 415080000 Срок поставки от 25 дней GAINE *PROTECTOR
TUBE 1

40 293650214 Срок поставки от 25 дней BRIDE A
RESSORT*CLAMP-SPRING 1

41 293650046 Срок поставки от 3 дней CLAMP-OETIKER 1

42 512060298 Срок поставки от 25 дней SUPPORT SOLEN.
*SOLEN. SUPPORT 1

43 207652044 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 1

44 250000528 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S NYLON
PATCH M5X20 1

45 250000079 В наличии EXTRUDED PANEL NUT
M5 X 0.8 2

46 512060633 Срок поставки от 25 дней
CABLE
ACCELERAT*THROTTLE
CABLE

1

47 414274500 Срок поставки от 25 дней CIRCLIP-BLACK
CHROMATE 1

48 409901700 Срок поставки от 25 дней GAINE 09MM
I.D.*TUBING-09MM I.D. 1

49 512060313 Срок поставки от 25 дней PROTECTEUR
*PROTECTOR 1

50 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

51 512060198 Срок поставки от 19 дней UPPER HOUSING 1

52 414440800 В наличии SCREW-SET DIN 916-A2 1

53 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 1

54 512060430 Срок поставки от 25 дней LOGEMENT INF. *HOUS.-
LOWER 1

55 512060616 Срок поставки от 25 дней MANETTE ASS. *HANDLE-
ASSY 1

56 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 1

57 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 2

58 732601143 Срок поставки от 25 дней SCREW-SHOULDER 2

59 512060711 Срок поставки от 25 дней
BOBINE
ALLUMAGE*IGNITION
COIL

2

60 512060094 Срок поставки от 25 дней CABLE BOUGIE
*IGNITION CABLE 2

61 710000992 Срок поставки от 25 дней CLIP *CLIP 2

62 250000253 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 NYLON PATCH 3

63 293100003 В наличии ECROU A SOUDER *WELD
NUT A2 3

64 512060696 Срок поставки от 25 дней SUPPORT *SUPPORT 1

65 241151640 Срок поставки от 25 дней SCREW-PT.HEX.FLANGE
K50 X 16 4

66 512060786 Срок поставки от 25 дней MODULE CALIBRE
*CALIB. MODULE 1

67 512060297 Срок поставки от 25 дней SUPPORT MODUL
*SUPPORT ECU 1

68 250200040 Срок поставки от 25 дней FLAT WASHER 1

69 250000297 Срок поставки от 25 дней TORX-SCREW TRUSS
HEAD PT.K50 X 20 3

70 415080100 Срок поставки от 25 дней LINE-PRIMER- PRICEPER-
METER 1

71 414814100 Срок поставки от 25 дней CONNECTOR-MALE 1

72 415129432 Срок поставки от 25 дней BOUGIE *SPARK PLUG 2

73 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 1

74 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 1

75 512060634 Срок поставки от 25 дней PLAQUE ACOUS *NOISE
SHIELD 1

76 512060343 Срок поставки от 25 дней MOUSSE ACOUS *NOISE
FOAM 1

77 512060344 Срок поставки от 25 дней MOUSSE ACOUS *NOISE
FOAM 1

78 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 1

79 512060665 Срок поставки от 25 дней MOUSSE ACOUS *NOISE
FOAM 1

80 512060574 Срок поставки от 25 дней PARE CHALEUR *HEAT
SHIELD 1

81 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

82 512060666 Срок поставки от 25 дней PARE CHALEUR *HEAT
SHIELD 1

83 250000528 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S NYLON
PATCH M5X20 2

84 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 3

85 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 3

86 250000079 В наличии EXTRUDED PANEL NUT
M5 X 0.8 2

87 508000599 Срок поставки от 25 дней BANDE VELCRO
*VELCRO-STRIP 1

88 518325560 Срок поставки от 25 дней RONDELLE *ADHESIVE
PATCH 2


